

客战巴林遭遇人员危机

# 国足今晚迎来出线“命运之战”

11月14日22:00,中国男足将与巴林队进行世预赛亚洲区18强赛第5轮的比赛。本场比赛结果将直接影响两队在第一循环后谁能处在第四名的晋级区。在武磊因伤退出,阿兰和费南等多名归化球员也都无缘比赛的情况下,中国男足的比赛将会很艰难。但主教练和球员们都清楚,这是一场事关球队出线前景的“命运之战”,全队必将毫无保留地力拼对手。

## 武磊无缘代表国家队出战第100场比赛

武磊本期集训是带伤入选的,11月初他代表上海海港队出战客场对阵川崎前锋队的亚冠精英联赛第四轮比赛,赛前训练中武磊右膝半月板旧伤复发。

比赛当天(11月5日),武磊从日本回到国内进行治疗,虽然伤情并不乐观,但武磊还是决定和球队一起出发前往西亚。

抵达迪拜之后,武磊一直在积极治疗,尽管连续缺席了国家队在迪拜的前两堂训练课,但他一直在酒店进行身体恢复训练。10日傍晚武磊还是跟随队伍来到了训练场地,想尝试一下能否跟队,结果武磊在跟随球队进行完准备活动之后,还是不得不坐到了场边观看队友们的训练,因为伤情让他无法正常活动。

11日上午,武磊坚持去健身房进行身体训练,但膝盖半月板的伤势让其难以正常活动。最终国家队医务组根据武磊的实际情况,劝说武磊回国接受全面治疗,虽然这会让他错过即将开始的对阵巴林和日本的两场18强赛,不过18强赛2025年还有4场比赛,届时武磊依然还有机会出战。而如果

带伤坚持,则很有可能将影响到职业生涯。在这种情况下,教练组最终决定让武磊提前回国接受治疗。

根据国家队队医判断,定于11月23日举行的中国足协杯决赛,武磊也基本上难以出战。此后10天内还有两场亚冠联赛,武磊赶上的可能性也很小,这意味着武磊在2024赛季已经提前结束。

根据官方统计,武磊目前代表国家队出场已经99场,武磊本人很希望出战今年国家队的最后两场比赛,因为11月19日恰逢武磊的生日,在生日这一天代表国家队出战第100场、完成里程碑式的出场纪录,无疑具有特殊意义。但如今武磊只能带着巨大遗憾期待来年。

## 归化球员遭遇各种状况

除了武磊,中国男足备战本月两场世预赛遭遇了比较严重的伤病危机,其中泰山队中后场高准翼和李源一在亚冠客场和浦项制铁比赛中遭遇伤病,高准翼已经离队。上一场击败印尼比赛中,高准翼给张玉宁送出精彩助攻,他的缺席对于中国男足影响很大。好在李源一近日恢复训练,应该不影响他出战巴林。

中国男足归化军团也在备战此次比赛过程中遭遇各种状况,阿兰未能进入本月集训名单,官方说法是身体抱恙,而费南

多进入大名单后因伤退出。如此一来,就只剩下最后一名归化球员蒋光太,打完联赛和亚冠比赛后,蒋光太身体也有一些

伤,最近几天训练也不系统,能否赶上和巴林的比赛尚存一定疑问。身体条件出色,启动速度快的蒋光太既能盯人,还能补位,他和朱辰杰是中卫第一组合。如果蒋光太无法出战的话,中国队遇到的麻烦可能更棘手。

## 教练组为争胜制定应对措施

12日下午5时,中国男足前往位于巴林麦纳麦市的纳吉玛俱乐部训练场进行抵达当地后的首次训练。

与此前4轮比赛不同,此次比赛安排在14日下午5时开球。初冬的巴林,室外气温已有了明显降幅,但比起日本、澳大利亚客场,当地的气温总体还是较高,对球员身体的消耗比较大。

当然,中国男足想打好本场比赛,实力、拼劲、运气,缺一不可。目前,球队受到了比较严重的人员危机困扰。中国男足主教练伊万科维奇和教练组也制定了应对措施。

在武磊、阿兰和费南多悉数缺阵的情况下,球队很有可能会继续沿用对阵印尼队的首发阵容,张玉宁和拜合拉木搭档锋线。上轮中国男足2比1击败印尼队,张玉宁和拜合拉木分别贡献进球。如果继续采用

↓拜合拉木。(资料图片)



张玉宁。(资料图片)

双中锋+菱形中场的阵容,韦世豪有望继续担任中路前腰位置。

但高准翼的缺阵使得边后卫只剩下3人,配置依然偏软,这也让中国男足右路进攻受到实质影响。至于替补入队的黄政宇,虽然可以客串边后卫,但此前他打的是防守型后腰,客串恐怕勉为其难。

目前世预赛积分榜上,中国男足打完4轮比赛后拿到3分,和印尼队一样排名最后两位,而巴林队1胜2平1负拿到5分,中国男足想要延续争夺第四名希望,就必须在客场和巴林比赛中至少拿到1分,否则5分的差距会让中国男足争四前景暗淡。

综合新华社、澎湃新闻、央视体育